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UOVA	ALLA	DIOSSINA:	“QUALI	RISULTATI	DAI	MONITORAGGI	DELLA
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UMB.R.A)
25	Settembre	2014
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Gianluca	Cirignoni	(gruppo	Misto-Umb.R.a)	ha	presentato	un'interrogazione	alla	Giunta	sulla
vicenda	dell'inquinamento	da	diossina	riscontrato	su	dieci	campioni	di	uova	nella	zona	di	Terni-Papigno.	Nell'atto
Cirignoni	chiede	di	conoscere	“i	risultati	dei	monitoraggi	eseguiti	dall'Asl2,	il	rispetto	da	parte	dell'azienda	sanitaria	dei
protocolli	operativi,	compresi	quelli	di	informazione	alla	popolazione,	e	notizie	relative	al	superamento	delle	soglie	di
azione”.

(Acs)	Perugia,	25	settembre	2014	–	“Ho	presentato	un'interrogazione	alla	Giunta	sulla	vicenda	delle	uova	alla	diossina
per	conoscere	i	risultati	dei	monitoraggi	eseguiti	dall'Asl2	nell'area	Terni-Papigno”.	È	quanto	dichiara	il	consigliere
regionale	Gianluca	Cirignoni,	che	ha	lasciato	il	gruppo	della	Lega	Nord	per	passare	al	gruppo	Misto	con	la
denominazione	Umb.R.a	(Umbria	Regione	autonoma),	ha	presentato	un'interrogazione	a	risposta	scritta	all'Esecutivo	di
Palazzo	Donini	sull'episodio	dell'inquinamento	da	diossina	“riscontrato	su	dieci	campioni	di	uova	prelevati	dai	tecnici
della	Asl	nel	sito	di	interesse	nazionale,	monitorato	dal	ministero	della	Salute,	Terni-Papigno”.

“Con	questo	atto	–	spiega	Cirignoni	-	chiediamo	anche	informazioni	sul	rispetto	da	parte	dell'azienda	sanitaria	dei
protocolli	operativi,	compresi	quelli	di	informazione	alla	popolazione,	e	notizie	relative	al	superamento	delle	soglie	di
azione,	anche	in	considerazione	di	rischi	di	bioaccumulo.	Inoltre	–	conclude	Cirignoni	-	al	fine	di	dare	voce	agli	oltre
15mila	firmatari	di	una	petizione	pubblica	promossa	da	comitati	e	associazioni	indirizzata	alla	Regione,	intendiamo
conoscere	le	motivazioni	per	le	quali	a	tutt'oggi	non	è	stata	data	una	risposta	alla	stessa”.RED/dmb
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